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Registrace studijních skupin na  
LETNÍ semestr 2020/21 

Tato verze návodu nebo jednotlivé údaje v rozvrhu mohou být s ohledem na aktuální 
situaci průběžně upravovány, proto před registrací pročtěte pozorně aktuální návod.  

 
Vydáno: 20. 1. 2021 

Rozvrhy jsou přístupné po přihlášení ve STUDIS v menu Rozvrhy – doporučujeme 
vybrat pohled „Rozvrh skupin“.  
 
Označení stud. skupin (např. BP-1L/34 nebo BK-3-M/02) je následující:  
 1. písmeno – stupeň studia: B – bakalářské (I. stupeň), N – navazující (II. stupeň),  
 2. písmeno – forma studia: P – prezenční, K – kombinované, pokud písmeno chybí, je 

skupina pro obě formy studia, 
 1. číslo označuje ročník, 
 3. písmeno označuje semestr: Z – zimní, L – letní, pokud písmeno chybí, jedná se  

o skupinu celoroční (zpravidla u kombinované formy studia), 
 Je-li uvedeno další písmeno před lomítkem, potom označuje obor: B – biotechnologie 

(biochemická technologie), P – potravinářská chemie, APL – chemie a analýza přírodních 
látek, S – spotřební chemie (chemie a chemické technologie), M – chemie, technologie a 
vlastnosti materiálů, Z – chemie a technologie ochrany životního prostředí, MA – chemie 
pro medicínské aplikace, PB – spojená biotechnologie s potravinářskou chemií.  
Studijní skupiny pro první ročník bakalářského studia jsou bez rozlišení oborů. 

 Za lomítkem následuje číslo studijní skupiny v ročníku, přičemž se obvykle jedná  
o kontinuální řadu čísel.  

Obecné zásady registrace studijních skupin: 

 Studenti jsou povinni si zvolit studijní skupinu, která bez kolize pokrývá jimi 
zvolené předměty (s výjimkou BP-1). Bezkolizní návaznost přednášek a cvičení je 
zaručena u všech povinných předmětů, u předmětů povinně volitelných to však již 
nelze zajistit. Studenti jsou proto povinni vybrat si studijní skupinu, jejíž 
rozvrhovaná výuka povinných předmětů, zejména cvičení a praktik, nekoliduje 
s přednáškami jimi zvolených povinně volitelných předmětů. 

 Studenti repetenti, kteří byli zařazeni do vyššího ročníku, si studijní skupinu nevybírají, 
jsou přiřazeni studijním oddělením do skupiny XX-Y-REP, aby nezabírali místo ve 
skupinách standardně studujícím studentům. 

 Studenti, kteří mají zapsané neabsolvované cvičení z nižšího ročníku, se budou na 
rozvrhu domlouvat s vyučujícím až na začátku semestru. Výjimku tvoří studenti, kteří mají 
zapsán předmět Matematika II – výuka cvičení jim bude přidělena. 

 Standardní velikost skupiny pro 1. až 3. ročník BP je 6 studentů (v některých případech 
může být jiná), v ostatních případech je velikost skupiny limitována kapacitou odborných 
praktik a liší se s ohledem na studijní obory. 

 Studentům kombinované formy studia bude registrace provedena automaticky. 
Registrace přes portál tedy není nutná. V rozvrhu výuky kombinované formy studia jsou 
rozvrhovány pouze povinné předměty společné pro všechny obory. Další výuka je 
obvykle zabezpečována konzultační výukou. O způsobu a formě výuky jednotlivých 
předmětů se studenti informují u garantů předmětů.  

 Rozdělení týdnů na liché a sudé týdny je dle kalendáře, první týden semestru je 
LICHÝ týden. 

 Předměty, které jsou vyučovány konzultačně z důvodu malého počtu zapsaných 
studentů, nejsou obvykle uvedeny v rozvrhu a na výuce je potřeba se domluvit přímo 
s vyučujícím. 
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Zvláštní upozornění pro registraci:  

 1. ročník BP – studijní skupinu si mohou zvolit pouze ti studenti, kteří splnili 
podmínku postupu do letního semestru, tj. absolvovali povinné a povinně volitelné 
předměty alespoň za polovinu kreditů z celkového počtu kreditů, které jsou 
nabízeny v rámci daného studijního programu. 

 2. ročník BP – studijní skupiny, které mají v rozvrhu předmět Praktikum z organické 
chemie, si zapíší pouze ti studenti, kteří mají tento předmět zapsaný. V opačném 
případě bude studentům registrace zrušena! 

 1. ročník NP oboru Chemie, technologie a vlastnosti materiálů – studenti se při 
volbě studijních skupin budou řídit tím, jaká praktika si zapsali. Rozvrh všech skupin 
obsahuje PV předměty TTS a NVP. 

 V jednotlivých případech může ještě dojít k přesunu vyučovací jednotky v rozvrhu, a tím 
ke změně rozvrhu studijní skupiny. Tyto změny by však měly být minimální. 

Harmonogram registrace skupin: 
 
Registrace do studijních skupin pro jednotlivé ročníky bude probíhat podle následujícího 
harmonogramu. Studenti jsou povinni si registrovat skupinu nejpozději do pátku 
26. 2. 2021, 24:00 hod.  

 
Předpokládané časy zahájení registrace pro prezenční studium: 

 
Typ studia Ročník Datum Čas 
N 1. + 2. úterý 26. 1. 10:20 
B 3. úterý 26. 1. 12:20 
B 2. středa 27. 1. 10:20 
B 1. středa 27. 1. 12:20 

 
Před začátkem dalšího semestru student provede v IS Studis následující kroky: 
 
1. krok: V menu „Elektronický index“ si student zkontroluje stav studia:  

o Na záložce „El. index“ si student zkontroluje známky z předmětů za uplynulé období. 
Pokud se vyskytne závada, student se domluví s vyučujícím na nápravě. 

 
 
2. krok: V menu „Volba studijní skupiny“ si student vybere studijní skupinu. 

o Systém nabízí studentům jen skupiny, které odpovídají jeho typu, formě a ročníku 
studia. Rozvrh studijní skupiny zahrnuje všechny P a PV předměty, student pak 
navštěvuje jen ty PV předměty, které má v indexu, nikoliv všechny. Studenti jsou 
povinni si zvolit skupinu, která bez kolize pokrývá jimi zvolené předměty se zřetelem 
na Obecné zásady registrace studijních skupin a výše zmíněné zvláštnosti. 

o Pokud chce student navštěvovat některou výuku s jinou studijní skupinou, domluví se 
zcela individuálně s vyučujícím po ukončení registrace skupin. Garant předmětu pak tuto 
změnu zanese do systému.  

3. krok: V menu „Registrace vyučování“ si student vybere vyučovací blok  

o Po výběru stud. skupiny si student v menu „Registrace vyučování“ doplní rozvrh  
o výukový blok těch předmětů, které nejsou součástí rozvrhu studijní skupiny. 
Přednostně vybírá výukové bloky, které nebudou kolidovat s jeho rozvrhem stud. 
skupiny.  
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o Jedná se o předměty:  

o  BC_PCM2 Matematické aplikace v chemii II 

o  BC_A1 Angličtina pro chemiky I L 

o  BC_A2 Angličtina pro chemiky II L 

o  BC_A3 Angličtina pro chemiky III L 
 

o  BC_A4 Angličtina pro chemiky IV L (B1+) 

o  BC_A5 Anglická konverzace 

o  BC_A6 Angličtina (B2) 

o  BC_TEK Technické kreslení 

o  BC_UN_P Praktický úvod do nanotechnologií 

 
o Po potvrzení volby studijní skupiny a volby vyučování studijním oddělením (zpravidla do 

2 dnů) se vytvoří finální rozvrh pro studenta, kde jsou jen předměty, které má absolvovat 
(menu „Individuální rozvrh“).  

 
 
 
 
 
Mgr. Renata Komendová, Ph.D.     Ing. Jan Brada  
tvůrce rozvrhů        systémový integrátor 


